الاختبار الاول على الباب الخامس ونصف الثانى 
نوفمبر 2010
السؤال الاول :-
 أ) اختار من بين الاقواس وعلل لكل مما يلى :-
1 –يستخدم فى صناعة الصواريخ ....( فانديوم - تيتانيوم – سيزيوم – أكسيد الفانديوم)
2- يبطن المحول الاكسجينى بـ ....( الدولوميت – الطوب الحرارى  - الخبث )

3- عنصر دايا مغناطيسى ومعظم مركباته بارامغناطيسية(السكانديوم – الكروم - النحاس )

4- عناصر من الفئة d وغير انتقالية هى عناصر المجموعة  ( 1B  – الثامنة – 2B ) 
5- حمض النيتريك يعتبر حمض  ( قوى – ضعيف- متوسط )
ب) ماذا يقصد بكل من :
           1-الميل الالكترونى            2- ظاهرة الخمول                  
 3- التلبيد    
ج)    كيف تميز بين كلا من 

          1- كلوريد الحديد IIوكلوريد الحديدIII
          2- حمض الكبريتيك المركز وحمض النيتريك المخفف           

السؤال الثاني :-
 أ- قارن بين الفرن العالي وفرن مدركس من حيث 
كيفية تكون العامل المختزل  ------ نوع الحديد الناتج ------- مصير الغازات الناتجة من عملية الاختزال

ب- بين مع ذكر السبب 

1- ما نوع السبيكة التي تتكون بين النحاس و الذهب
  2- ايهما اعلى جهد التاين الثانى للصوديوم ام جهد التاين الثانى للماغنسيوم 
3-ايهما انشط كيميائيا السكانديوم ام الحديد
4- ايهما ملون محلول كلوريد الحديد III ام محلول كلوريد الخارصين
ج- رتب الخطوات التالية للحصول على كبريتيد حديد II مبتدءا من كبريتات حديد III مع كتابة المعادلة الدالة على كل خطوة  

1-الاختزال            2 - التفاعل مع الكبريت      3 - انحلال بالحرارة    4- اضافة قلوى              
     السؤال الثالث :- 

  أ- عبر بمصطلح عن كلا مما يلى 

1- مركب يستخدم فى الارصاد الجوية 
2- قدرة الذرة على جذب الكترونات الرابطة عند ارتباطها بذرة اخرى
3- المركب الذى صيغته Fe3C
4- من خطوات التجهيز خلالها يتحول لون اليمونيت الى اللون الاحمر
ب- وضح بالمعادلات مايحدث عند: 

       1 – تسخين الحديد فى الهواء لدرجة الاحمرار ثم اضافة    حمض الكبريتيك المخفف إلى الناتج           
2- تسخين السيدريت فى الهواء ثم اضافة حمض الكبرتيك المركز للناتج 
3- تفاعل انحلال حرارى يحدث بالفرن العالى
ج- ما الدور الذى يقوم به كلا من :-

      1- الاكسجين فى المحول الاكسجينى 

      2- خامس اكسيد الفانديوم   فى الصناعة
      3- الخبث فى الصناعة

د- نين مايحدث من تاكسد واختزال فى التفاعل التالى
7-          ( NH4 ) ( NO3 )                N2O + 2H2O 

